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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/04/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do Dia do Hino Nacional.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Desvalorização dos docentes no

País. Preocupação do Conselho Regional de Desenvolvimento da Serra Gaúcha

com a situação de pequenos agricultores.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa quanto à decisão do

Supremo Tribunal Federal sobre Ação Direta de Inconstitucionalidade impetrada

pelo Democratas a respeito da interpretação da Presidência da Casa para o trâmite

de medidas provisórias. Sugestão à Mesa de inclusão na pauta de votações da

Proposta de Emenda à Constituição nº 487, de 2005, sobre a estruturação da

carreira jurídica de defensores públicos.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Substituição do Presidente

do Banco do Brasil S/A. Criação de superintendência do banco no Estado de

Rondônia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Assassinato do trabalhador Josenildo

Estanislau dos Santos durante operação da Polícia Militar no Morro da Coroa, em

Santa Teresa, Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Anulação, pelo Tribunal de

Justiça do Estado do Pará, de julgamento do fazendeiro Vitalmiro Bastos de Moura,

acusado como mandante do assassinato da missionária Dorothy Stang.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Produção de azeite extravirgem na região

de São Lourenço do Oeste, Estado de Santa Catarina.
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Solicitação à Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL de

regulamentação do atendimento corporativo. Necessidade de regulamentação do

serviço de atendimento ao consumidor prestado pela ANATEL. Conveniência da

criação de normas para o controle externo das agências reguladoras. (Discurso a

ser publicado na Sessão nº 189, de 04/08/09.)

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Graduação dos primeiros bolsistas financiados

pelo Programa Universidade para Todos — PROUNI, em Mato Grosso. Relevância

dos trabalhos desenvolvidos pela Fundação Nova Chance, instituída pelo Governo

do Estado de Mato Grosso, destinados à recuperação social, psicossomática e

familiar de apenados.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Projeções da

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB sobre a produção de trigo no

País. Medidas do Governo Federal para compensação da queda no repasse de

recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Votos de feliz Páscoa

aos Parlamentares e à população brasileira.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Considerações sobre o Programa

Minha Casa, Minha Vida, lançado pelo Governo Federal. Falecimento do médico

Leônidas Ferreira.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia Mundial dos Correios.

JURANDY LOUREIRO (Bloco/PSC, ES) - Eleição do orador para a 2ª

Vice-Presidência da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Apresentação de proposições relacionadas à preservação ambiental e ao adequado

aproveitamento de recursos naturais.

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT) - Transcurso do 290º aniversário de

fundação de Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Possibilidade de agravamento do desemprego

entre a população jovem brasileira em face da crise econômica mundial, segundo o
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Presidente do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA, Marcio

Pochmann.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Ordenação episcopal do Padre Tarcísio

Nascentes dos Santos, do Município de Niterói, Estado do Rio de Janeiro.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO) - Apresentação de projeto de lei sobre

alteração no Código Florestal Brasileiro. Pedido de intervenção federal no Estado de

Rondônia em face da situação de presidiários na Casa de Detenção José Mário

Alves, conhecido por Presídio Urso Branco, em Porto Velho.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO) - Trabalho A crise econômica e as finanças

municipais, elaborado pela Confederação Nacional dos Municípios — CNM.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Participação do orador em

inauguração de obras em Municípios do Estado de Santa Catarina. Visita do Ministro

de Assuntos Estratégicos, Roberto Mangabeira Unger, ao Município de Joinville.

Prestação de contas da atuação parlamentar do orador em Municípios de sua base

eleitoral.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde.

Matérias sobre a crise da saúde pública, veiculadas pelos jornais Zero Hora e

Correio do Povo. Desatenção do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com a área de

saúde mental.

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Como Líder) - Perplexidade ante o

pronunciamento do Presidente do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada —

IPEA, Marcio Pochmann, a respeito do desemprego entre a população jovem

brasileira. Urgente adoção pelo Governo Federal de medidas destinadas à inclusão

dos jovens no mercado de trabalho.

MAINHA (DEM, PI - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de correção do

tempo concedido ao orador para o uso da palavra.
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PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Reclamação sobre a não

concessão da palavra ao orador, não obstante à sua inscrição no período do

Pequeno Expediente.

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Resposta ao Deputado Professor Ruy Pauletti.

MAINHA (DEM, PI) - Expectativa quanto à adoção, pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, de medidas em prol dos Municípios brasileiros. Protesto contra a

exclusão de Municípios com menos de 100 mil habitantes de plano habitacional

lançado pelo Governo Federal.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Reunião do Ministro da Fazenda, Guido

Mantega, com o Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, e

Parlamentares para debate da crise da cafeicultura. Causas do endividamento do

setor agrícola brasileiro. Demissão do Presidente do Banco do Brasil.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Fatores determinantes da crise financeira

dos Municípios brasileiros. Necessidade de revisão do pacto federativo. Adoção pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de medidas em prol das municipalidades no

País.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Aprovação, pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania, de parecer pela admissibilidade da Proposta de Emenda à

Constituição n° 300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos das Polícias

Militares dos Estados e da Polícia Militar do Distrito Federal. Críticas à política

salarial adotada pelos últimos Governos do Estado de São Paulo com relação aos

policiais militares.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Designação da oradora como Relatora do

Projeto de Lei nº 6.835, de 2006, concernente ao Plano Nacional de Cultura.

Apreciação pela Comissão Especial da Proposta de Emenda à Constituição nº 150,

de 2003, sobre a criação do Fundo Nacional de Cultura.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Avaliação de pesquisa de

intenção de voto para a Presidência da República, do instituto Vox Populi, com
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destaque para o desempenho do Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio

Neves, publicada pelo jornal Correio Braziliense.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Enaltecimento de programas do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva voltados para a educação profissional e

tecnológica, com destaque para o Programa Brasil Profissionalizado. Iniciativas do

Governo do Estado do Ceará em prol do ensino profissionalizante.

AELTON FREITAS (PR, MG) - Ações do Governo Federal para aquecimento

da economia brasileira e enfrentamento da crise financeira internacional. Obras

relevantes constantes no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Êxito de obras de infraestrutura de

transportes realizadas no Estado de Pernambuco, por meio do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC.

BEL MESQUITA (Bloco/PMDB, PA) - Transcurso do 96º aniversário de

fundação do Município de Marabá, Estado do Pará. Excelência da administração do

Prefeito Municipal Maurino Magalhães de Lima. Acerto da criação da Política

Nacional de Desenvolvimento Regional. Promoção, pelo Ministério da Integração

Nacional, da 1ª Mostra Nacional de Desenvolvimento Regional, em Salvador, Estado

da Bahia.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Publicação, pelo jornal Correio

Braziliense, de dados sobre sedentarismo e obesidade entre a população brasileira.

Lançamento do Plano Nacional de Atividade Física pelo Governo Federal.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Transcurso do 40º aniversário de criação

da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. Êxito dos serviços de

entrega de livros didáticos a estabelecimentos escolares, realizados pelos Correios.

Alcance social da atuação do Banco Postal.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Congratulação à revista Veja

pela reportagem sobre o transplante de órgãos humanos. Liderança do Estado de

Santa Catarina no número de doadores efetivos de órgãos. Eficiência do sistema de
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transplante do Estado. Congratulação ao cirurgião Mauro Igreja, do Hospital Santa

Isabel, no Município de Blumenau, pela captação e transplante de órgãos.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Homenagem ao ex-Presidente do

Tribunal Superior do Trabalho Mozart Victor Russomano.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Exemplos de avanços na pesquisa

com células-tronco embrionárias no Reino Unido. Importância de Lei de

Biossegurança para os pesquisadores brasileiros. Posse de Aldemir Bendine na

Presidência do Banco do Brasil S/A.

ROGERIO LISBOA (DEM, RJ) - Cerceamento do trabalho de repórter do

jornal O Globo pela Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Saudação ao novo

Presidente do Banco do Brasil, Aldemir Bendine.

JOÃO MATOS (Bloco/PMDB, SC) - Solicitação à Presidência de definição dos

horários destinados aos oradores para uso da palavra no período do Grande

Expediente. Retrospectiva da atuação do Parlamentar na área educacional. Melhoria

da educação pública brasileira no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Estudo

Desigualdades Raciais e de Gênero entre Crianças, Adolescentes e Mulheres no

Brasil, no contexto dos Objetivos de Desenvolvimento do Milênio, elaborado pelo

Fundo das Nações Unidas para a Infância — UNICEF. Desafio de evolução da

qualidade do ensino brasileiro. Importância do fortalecimento do setor educacional

para o desenvolvimento do País.

PRESIDENTE (Odair Cunha) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do

Colégio COC, de Goiânia, Estado de Goiás, presentes nas galerias do plenário.
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GORETE PEREIRA (PR, CE) - Descaso do Poder Público com a crise

financeira de instituições filantrópicas da área de saúde. Defesa da destinação ao

setor de percentual de recursos arrecadados pela modalidade lotérica denominada

Timemania. Reforma da legislação trabalhista brasileira, com ênfase na redução da

jornada de trabalho.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa quanto à

decisão do Supremo Tribunal Federal sobre a interpretação do Presidente Michel

Temer acerca do trancamento da pauta por medida provisória.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR - Pela ordem) - Transcurso do Dia da

Verdade. Relevância do Rotary Club Internacional. Saudações aos rotarianos do

Município de São José dos Pinhais, Estado do Paraná. Significado da Páscoa.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do 5º aniversário de

criação da Secretaria Nacional de Desenvolvimento Territorial. Lançamento do

Programa Territórios da Cidadania em Salvador pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC - Como Líder) - Morte de detentos em

presídio no Estado do Acre. Desvio de recursos destinados à realização de obras na

BR-364. Razões da oposição do orador ao Governo do Estado do Acre. Expectativa

de investigação de irregularidades nas obras da BR-364 pela Comissão de Viação e

Transportes. Votos de feliz Páscoa ao povo brasileiro, em especial aos acrianos.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Apoio ao movimento

grevista de policiais e bombeiros militares no Estado de Roraima.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR - Pela ordem) - Realização do 27ª

Encenação da Paixão de Cristo no Município de Mucajaí, Estado de Roraima.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Lisura do processo de execução de obras em

trecho da BR-364. Considerações sobre acordo celebrado entre a Santa Sé e o

Governo brasileiro.
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ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Apoio do orador à edição de medidas

provisórias. Regularização fundiária na Amazônia. Dificuldades da implementação

de políticas estruturantes para a região. Necessidade de maiores investimentos

públicos no Estado do Pará, especialmente na área de infraestrutura.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Leitura de Atos da Presidência sobre a

criação de Comissões Especiais destinadas ao exame das Propostas de Emenda à

Constituição de nºs 127-A, de 2007, a respeito da tramitação de projetos de lei

relativos ao Plano Plurianual de Investimentos, às Diretrizes Orçamentárias, ao

Orçamento Geral da União e a créditos adicionais; 129-A, de 2003, referente à

extensão aos servidores públicos do direito à negociação coletiva; 129-A, de 2007,

acerca de alteração do Sistema Tributário Nacional.

JURANDY LOUREIRO (Bloco/PSC, ES - Pela ordem) - Caráter filantrópico da

atuação do Hospital das Clínicas da Universidade Federal do Espírito Santo, do

Hospital Evangélico de Vila Velha, do Hospital Santa Rita de Cássia e do Hospital da

Santa Casa de Misericórdia de Vitória, no Estado do Espírito Santo.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

reforma de apartamentos funcionais da Câmara dos Deputados.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Lançamento pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva de plano habitacional destinado às famílias de

baixa renda. Necessidade de busca pelo Governo Federal de novas alternativas de

combate aos efeitos da crise financeira mundial.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Leitura de Atos da Presidência sobre a

criação de Comissões Especiais destinadas ao exame das Propostas de Emenda à

Constituição de nº s 133-A, de 2003, referente à instituição do sistema eleitoral

majoritário para cargos legislativos; 134-A, de 2007, a respeito da punição de agente

público responsável pela garantia à educação básica, em caso de criança e

adolescente forma da escola, e ao atendimento em tempo integral nas escolas

públicas; 139-A, de 1999, acerca da criação de imposto progressivo sobre herança e
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doações de competência da União; e 153-A, de 2003, sobre a regulamentação da

Carreira de Procurador Municipal.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Comparação

entre dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE e da

Confederação Nacional da Indústria — CNI sobre a conjuntura econômica brasileira.

Preocupação com a manutenção de postos de trabalho no País. Avaliação de

medidas do Governo Federal para o enfrentamento dos efeitos da crise financeira

internacional.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Como Líder) - Considerações sobre

a aprovação da Lei de Biossegurança pela Casa, ao ensejo da divulgação de

avanço em pesquisas com células-tronco embrionárias no Reino Unido. Saudação

ao novo Presidente do Banco do Brasil, Aldemir Bendine, em nome da Liderança do

PMDB. Declaração do Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, sobre a

necessidade de cumprimento da chamada Lei Seca, ante o aumento do número de

acidentes de trânsito ocorridos no País. Melhoria da estrutura e aumento do efetivo

da Polícia Rodoviária Federal. Avaliação de dados da pesquisa Vigilância de Fatores

de Risco e Proteção para Doenças Crônicas por Inquérito Telefônico — VIGITEL,

realizada pelo Ministério da Saúde, com respeito ao consumo de álcool.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada à emissão de parecer à Proposta de

Emenda à Constituição n° 155, de 1999, sobre a garantia aos associados, filiados e

atletas inscritos nas entidades desportivas do direito ao voto direto e secreto dos

membros de seus órgãos diretivos em todos os níveis.

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP - Pela ordem) - Saudação ao novo

Presidente do Banco do Brasil. Importância da atuação da instituição no tocante aos

spreads bancários.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada à emissão de parecer à Proposta de
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Emenda à Constituição n° 170-A, de 2003, relativa à inclusão da razoabilidade entre

os princípios norteadores da Administração Pública.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Motivo da demissão do Presidente do

Banco do Brasil. Empenho do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na redução da

taxa de juros. Vantagens da queda dos juros para a economia brasileira. Críticas à

atuação da Oposição na atual conjuntura brasileira. Consequências da crise

econômica mundial para os países pobres, conforme relatório da Organização das

Nações Unidas para a Agricultura e a Alimentação — FAO. Importância da

realização da reforma tributária para o enfrentamento dos efeitos da crise

econômica.

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição n° 178-A, de 2003, referente à criação de Juizados de Conciliação.

NILMAR RUIZ (DEM, TO) - Transcurso do Dia Mundial de Combate ao

Câncer. Atuação do Mulher Democrata em prol da ampliação do número de

mamógrafos no País.
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GERVÁSIO SILVA (PSDB, SC - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Galvão, Ipumirim, Ouro e São

Domingos, Estado de Santa Catarina.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Regozijo com a

aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da Proposta de

Emenda à Constituição n° 300, de 2008, sobre a remuneração de policiais e

bombeiros militares.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Potencialidade do

Estado de Santa Catarina para a produção de azeitonas.

GIACOBO (PR, PR - Como Líder) - Apoio à aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 457, de 2005, sobre a alteração do limite de idade para a

aposentadoria compulsória de servidor público.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Apresentação do Projeto

de Lei nº 3.496, de 2008, acerca da concessão aos advogados autônomos do direito

a honorários de sucumbência na Justiça do Trabalho.

JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG - Pela ordem) -

Entrevista concedida a órgão da imprensa pelo Presidente dos Diários Associados,

Álvaro Augusto Teixeira da Costa.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Denúncia publicada pelo

Diário do Amazonas a respeito de destinação de verba pública a fundações

pertencentes a políticos.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde.

Efeitos do aquecimento global sobre a saúde humana. Concessão do prêmio

SEBRAE Mulher de Negócios 2008 à Sra. Maysa Gadelha, Presidenta da

Cooperativa de Produção Têxtil Afins do Algodão do Estado da Paraíba —

COOPNATURAL. Solidariedade aos familiares do Prof. Almir Olímpio Alves,

assassinado nos Estados Unidos da América. Redução do repasse de recursos do

Fundo de Participação dos Municípios — FPM.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Falecimento do Prof. Crodowaldo

Pavan. Editorial Um golpe na ciência brasileira, publicado pelo Jornal de Brasília.

OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do

cinquentenário de fundação da Pontifícia Universidade Católica do Paraná.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Redução no repasse de recursos

do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Aprovação, pela Câmara dos

Deputados, de projeto de lei proibitivo da ocupação pelo mesmo aluno de duas ou

mais vagas em instituições públicas de ensino superior. Preocupação do orador com

a nacionalização do Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. Importância do

ensino superior para o combate às desigualdades sociais e regionais brasileiras.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Visita do orador e do

Senador Delcidio Amaral à Mina Verdinho, da Carbonífera Criciúma S.A., no

Município de Forquilhinha, Estado de Santa Catarina. Defesa da importância das

termelétricas a carvão mineral para a matriz energética brasileira.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Anúncio do encontro

de membros da Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas com

Deputados norte-americanos, nas dependências da Casa.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Importância da discussão de

modelos agroecológicos para a região amazônica. Preocupação do orador com a

preservação ambiental.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Convite ao Presidente

em exercício dos trabalhos para participação em reunião da Comissão Mista

Permanente sobre Mudanças Climáticas.

PRESIDENTE (Ilderlei Cordeiro) - Participação do Presidente na reunião da

Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas.

RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Presença do

Deputado norte-americano Steny Hoyer no País para participação em debates sobre
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questões ambientais. Visita de comitiva brasileira ao Centro Nacional de Energia

Renovável da Espanha. Comprometimento do Deputado Fernando Ferro com a

emissão de parecer à proposta de estabelecimento do primeiro marco legal de

energias renováveis do Brasil. Importância estratégica do desenvolvimento de fontes

de energia renovável no País. Votos de feliz Páscoa ao povo brasileiro.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Relato de atividades do orador

junto ao Ministério da Fazenda.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Instalação, pela Comissão

de Fiscalização Financeira e Controle, da Subcomissão Permanente de

Acompanhamento, Fiscalização e Controle da Execução Orçamentária e Financeira

do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Inquietação dos agricultores

brasileiros ante a nova legislação ambiental. Elaboração pelo orador de projeto de lei

a respeito do tema.

PRESIDENTE (Ilderlei Cordeiro) - Votos de feliz Páscoa ao povo brasileiro,

em especial à população acreana.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 044, REALIZADA EM 23 DE

MARÇO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem

póstuma à Profa. Maria Filomena Mendes Bezerra, a Dona Lozinha, Presidenta do

Instituto Histórico, Geográfico e Genealógico de Parnaíba, Estado do Piauí. Nota

Morre Lozinha Bezerra, de Antônio de Pádua, veiculada pelo Portal Delta.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA
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DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 044, REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2009

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Participação do Senador

Cristovam Buarque no programa Painel, veiculado pelo canal Globo News.

Apresentação de proposta de pagamento, pela União, dos salários dos professores

dos ensinos básico e fundamental. Importância da ideologia do Prof. Anísio Teixeira.

Desempenho do Ministro da Educação, Fernando Haddad. Considerações do Prof.

Celso Cunha a respeito do Plano Nacional de Educação. Instalação de Centro

Federal de Educação Tecnológica — CEFET no Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 056, REALIZADA EM 1º DE

ABRIL DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Protesto contra os

cortes orçamentários efetuados pelo Governo Federal. Defesa da redução das taxa

básica de juros e de alteração nas metas de superávit primário.


